

「口罩令」撤銷 藝人開心叫好

任賢齊 吳業坤 做運動更暢快



張振朗稱依然會繼續戴口罩多一段時間。



湯怡和顧定軒喜聞撤銷「口罩令」的消息。

香港文匯報訊（記者 子棠、阿祖、梁靜儀）「口罩令」3月1日起全面撤銷，不少人都好開心終於可解除臉上的「束縛」，多吸收新鮮空氣；但亦有藝人如張振朗、湯怡等因家中有小朋友，小心防疫為上，在到人的地方仍然會選擇佩戴口罩。

熱愛運動的任賢齊剛回香港，得知今天撤銷「口罩令」大感開心，因為可以除口罩做運動更加暢快。吳業坤也自言本身喜歡做運動，特別是在戶外，之前在戶外跑步和做運動時除口罩，會覺得不好意思，現在少了限制，沒有了不好意思之餘，還可以呼吸新鮮空氣。

張振朗傾向繼續戴口罩防護

湯怡和顧定軒2月28日以大使身份出席「至Fit 安全駕駛大行動 得間檢查聚一聚」活動。談到撤銷「口罩令」，湯怡表示很开心，因已戴了3年口罩，可讓女兒多吸收新鮮空氣及病菌以增強免疫力；而開設的餅店員工因戴着口罩，早前春茗才知員工的樣貌；不過始終自己小朋友，到人的地方仍會佩戴。她還希望隨着復常，餅店生意會上升。顧定軒表示因經常戴口罩導致面部生痘，相信不用戴口罩後能令皮膚更好。

張振朗表示戴了幾年口罩終於不用再戴當然開心，不過他依然會繼續戴口罩多一段時間：「因為家裏有小朋友，我自己不要緊，但我不想惹到小朋友生病，其實我去健身都一樣戴着口罩，當作對自己一種保護！」

胡鴻鈞表示已習慣了戴口罩，對他而言覺得戴口罩與否也沒問題，最重要是人人注意衛生及防疫意識，希望新的一年人人身體健康。

張繼聰對於取消口罩令，認為市民有選擇權決定戴與不戴口罩是好事，他會視乎環境而決定是否佩戴口罩，如搭港鐵或人多擠迫的地方。他又指市民經過這幾年的疫情，大家都已有概念懂得如何保護自己及身邊人的健康。



回港後可解除臉上的「束縛」，任賢齊都很開心。吳業坤開心可以呼吸更多新鮮空氣。

再度合演情侶

郭柏妍問丁子朗：你委屈嗎？

香港文匯報訊（記者 阿祖）丁子朗與郭柏妍首次合作《下流上車族》即傳出緋聞，在新劇《奪命提示》中二人再度合演情侶，丁子朗笑謂今次拍攝很开心，因為有好好的導演和監製，但當然也開心再跟郭柏妍合作，亦感覺有所不同，這次是感覺彼此在戲路上更加成長了。

合演情侶少不免會有親熱戲，問有否摟抱親吻？丁子朗竟呆着不懂回應，郭柏妍即問他：「你好委屈嗎？不好意思！」她指今次都有感情戲，但在等尾的劇本出來，所以是未拍到談情戲。丁子朗被問是否跟郭柏妍拍親熱戲真的好委屈？他傻笑說：「完全沒委屈，只是覺得要珍惜網民

的芊芊，我怕會被罵！」

郭柏妍表示今次是第一次拍動作戲，戲中還要打人和開槍，她說：「開始拍動作戲時是有點難，而且自己亦做得不太好，但武指們都很好會遷就我，我很幸運沒受傷。」丁子朗亦表示還好自己只有點皮外傷的小事，見他拍動作場面有點生硬？他笑指因為太早起床的關係，不過他反而覺得最難的是要開真槍，會彈出火花又要不能眨眼，他開了多槍仍不習慣，都因眨眼而NG，對他來說真的很大挑戰。郭柏妍今次飾演女督察，但亦要做臥底，有不同造型，問當中有否性感演出？她笑說：「要穿短褲，不過都有個造型是我平時很少會穿的服飾，也很期待。」

緋聞男女丁子朗與郭柏妍再合作。



無懼再受傷 繼續連場打戲 張振朗謙稱不及劉穎鏞搏

香港文匯報訊（記者 阿祖）無綫新劇《奪命提示》2月28日上午於油麻地鬧市拍攝一場郭子豪、郭柏妍、麥詩晴被刀手襲擊，張振朗與丁子朗出手營救的場面，當郭子豪拖着麥詩晴和郭柏妍逃走時，郭子豪起飛腳反抗，但因他起腳不夠高，連吃了10多次NG，反之張振朗與丁子朗各自與刀手過招，都只拍了幾個take便完成。

張振朗於《奪命提示》中有連場動作演出，為應付動作場面他特別鍛煉體能令自己更加耐打，他笑言趁自己可移動就多做。之前他為該劇拍一場動作戲，被一支座地燈墜下撞爆左眉骨流血不止送院縫針，他苦笑慶幸拍攝至今也僅這次受傷，休息了一個月復工，當日他左額角仍貼上除疤貼：「大約要貼3個月，受傷時底縫了5針，面縫了7針，傷口情況良好，現拍動作戲也沒影響，其實真的無問題，比起龍虎武師他們的傷，我的不值一提。」

他指好欣賞《城寨英雄》劇中的武打場面，今次他跟陳山聰和劉穎鏞都有對打戲，不過都是一起捉賊的場面較多。振朗又大讚劉穎鏞，她從外國回來不太懂看中文，看劇本都要加註拼音：「她好勤力，拚了老命，比我們加倍好多時間，覺得比我們還辛苦，我寧願打都不想查字典，不過今次每個演員都很用心演出，自己都覺得好興奮。」

沒空陪女友遊日

談及女友楊偲泳剛從日本旅遊歸來，振朗笑言自己事業為重沒時間陪女友同遊。對於女友有份演出的《毒舌大狀》破1億票房，振朗表示的確是件開心事，作為演員或觀眾看到港產片有過億票房創造歷史這麼厲害，當然替女友開心，問他如何為女友慶祝？他笑謂就叫女友請吃飯！



生兩胎夠數 孫慧雪封肚

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張繼聰夫婦2月28日出席頒獎禮活動，一起獲頒「香港社交媒體風雲人物」，同場還有其兒子的偶像兼KOL J Lou，為了讓兒子覺得自己「入



張繼聰獲頒「香港社交媒體風雲人物」獎。

流」，二人更向對方集郵。其他出席的得獎藝人還有孫慧雪、蘇皓兒、陳柏宇及王君馨等。

張繼聰表示兒子很喜歡看KOL J Lou的網頁，更經常向他推介。對於兒子不自己的片，他笑說：「哪有青春期男孩子會喜歡看自己老爸呀，他開始看我的戲，但沒聽我得歌，我現在同J Lou合照，兒子終於覺得我在入流，有找回一點家庭地位，為了兒子學日文，整天會用日文叫我做大叔。」阿聰又讚小女兒「有心計」，有時問她某個女明星漂不漂亮，她就會答媽咪最漂亮。

孫慧雪（雪雪）與蘇皓兒當日齊得獎，懷孕4個半月的雪雪腹大便便，她指上一胎肚子也沒有今次大，重了10幾公斤，問到她平時是吃什麼？她笑說：「我已經都不敢吃那麼多，頭三個月不停嘔吐，沒胃口，現在

就好喜歡吃飯，不過醫生暫時沒有要我減肥。」她又透露今胎會剖腹生產。問到胎兒性別時，她就賣關子，表示遲些才公布。問到可會再生？她就揚言要封肚：「生完這胎收工，今次真的好累好辛苦，每天要睡10幾個小時。（兒子想要弟弟還是妹妹？）兒子應該想要個妹妹。」仍未停工的雪雪，又表示正計劃三月底與老公及兒子去日本旅行，因疫情至今已多年沒去旅行。

蘇皓兒透露近日正忙於拍攝Viu TV愛情輕喜劇，故事關於交友App，她與談善言及吳肇軒會有感情戲，大家關係撲朔迷離。問到可有親熱戲？她說：「我同吳肇軒會有一點，但同談善言就沒有。」問到現實中可有有用過交友App？她表示沒有，因較喜歡在生活上結識新朋友。



外形甜美的蘇皓兒深受網民喜愛。



孫慧雪佻皮出席頒獎禮。

《斷網》耗資2千萬 製CG網絡森林

香港文匯報訊（記者 阿祖）黑動作犯罪電影《斷網》定檔於3月9日上映，演員陣容包括有金像獎三大影帝郭富城、林家棟和任達華坐鎮，戲中城城搏命演出動作戲以外，當中的大型CG網絡世界以及最為矚目在南生園取景的網絡森林，是落足重本花上2,000萬港元製作。林家棟談及今次新手法拍攝網絡世界：「戲內的元素相當豐富，暗網令人感到非常震撼，令到大家都會關注我們會如何去演繹整個網絡世界，更是導演的新嘗試。」城城表示：「當我們打開一個信息就會進入到網絡世界，兩邊交錯替換來演繹是件相當新鮮的事。」

於製作特輯中，飾演網絡專才的郭富城走到危機四伏的暗網之中，而城城的暗網虛擬身份造型亦曝光！城城戴着超現實反光面具，穿上發光的有帽黑衣，非常有神秘感。畫面上又只得黑和白光，充分利用光與影表達陰暗的效果以及暗網的陰森，對於自己的暗網造型，郭富城說：「就像一個發光的物體，像一條電線在裏面擺動的一個能量。」美術總監念中指：「特意讓演員們戴上一種透明反光的面具，在面具上再加入一些數碼元素，可以加強了數碼世界的感覺。」另外更講到拍攝團隊在南生園真的森林中取景，用來扮作網絡森林，將實景和虛擬效果結合在一起，讓呈現出來的效果更超現實。



城城的暗網虛擬身份造型曝光。

閃現《新四十二章》 謝嘉怡孖陳豪鬥講俄文

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劇集《新四十二章》本周進入結局周，再有新角色登場，就是前港姐冠軍謝嘉怡孖陳豪鬥講俄文，雖然嘉怡在劇中說得有板有眼，但原來她本身不懂俄文，她透露為了拍劇專誠向俄羅斯友人請教：「他錄音給我，我再記熟。」據知，嘉怡在大結局一集將以特殊身份再度登場，更會與陳豪有不少對手戲。



謝嘉怡在劇中講俄文。